В Федеральный закон от 31.05.2002г. № 62-ФЗ "О Гражданстве Российской Федерации"
 были внесены поправки, направленные на регулирование правового статуса отдельных категорий лиц (статья 41.1):
     В настоящей главе определяются условия и порядок приема в гражданство Российской Федерации для отдельных категорий лиц, находящихся на территории Российской Федерации. К указанным лицам относятся:
а) дееспособные лица, состоявшие на 5 сентября 1991 года в гражданстве СССР, прибывшие в Российскую Федерацию для проживания до 1 ноября 2002 года, не приобретшие гражданства Российской Федерации в установленном порядке, если они не имеют гражданства иностранного государства и действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве;
б) дееспособные дети лиц, указанных в пункте "а" настоящей части, достигшие возраста восемнадцати лет, если они не имеют гражданства иностранного государства и действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве;
в) дети лиц, указанных в пункте "а" настоящей части, не достигшие возраста восемнадцати лет (далее - несовершеннолетние дети), если они не имеют гражданства иностранного государства и действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве;
г) совершеннолетние недееспособные лица, находящиеся под опекой лиц, указанных в пункте "а" настоящей части, если они не имеют гражданства иностранного государства и действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве;
д) лица, имевшие гражданство бывшего СССР, получившие паспорт гражданина Российской Федерации до 1 июля 2002 года, у которых впоследствии полномочным органом, ведающим делами о гражданстве Российской Федерации, не было определено наличие гражданства Российской Федерации, имеющие гражданство иностранного государства, при условии отсутствия у них действительного документа, подтверждающего право на проживание в иностранном государстве.
    В целях урегулирования своего правового статуса указанные выше лица вправе подать заявление о приеме в гражданство Российской Федерации. 
    В соответствии со статьей 41.4 Федерального закона № 62-ФЗ заявление о приеме в гражданство Российской Федерации подается  в территориальный орган Федеральной миграционной службы по месту жительства или месту пребывания (при наличии регистрации по месту жительства или месту пребывания) либо по месту фактического проживания заявителя, не имеющего регистрации по месту жительства или месту пребывания по следующим адресам:
УФМС России по Астраханской области, Отдел УФМС России по Астраханской области в Кировском районе г.Астрахани,
         ул. Красная Набережная, 58/ Калинина, 25
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     Вместе с заявлением о приеме в гражданство Российской Федерации предаставляются:
-    документ удостоверяющий личность заявителя;
-    свидетельство о рождении заявителя;
-    свидетельство о рождении несовершеннолетних детей заявителя, а также (при наличии) паспорта детей (в случае приема     их в гражданство Российской Федерации одновременно с заявителем);
-    свидетельство о рождении недееспособного лица, его паспорт (при наличии), акт органов опеки и попечительства о назначении заявителя опекуном или попечителем недееспособного лица, решение суда о признании лица недееспособным (в случае приема его в гражданство Российской Федерации одновременно с заявителем);
-    документ, который подтверждает прибытие заявителя в Российскую Федерацию до 1 ноября 2002г. для проживания и его нахождения на территории Российской Федерации до дня обращения с заявлением;
-    документ, подтверждающий наличие у заявителя гражданства СССР в прошлом;
-    документ, подтверждающий обращение заявителя об отказе от имеющегося иного гражданства или невозможность отказа от иного гражданства, а также квитанция о заказном почтовом отправлении (при направлении обращения в дипломатическое представительство или консульское учреждение), за исключением случаев, когда откз от иного гражданства не требуется.
Данные изменения применяются до 1 января 2017г.
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